
 Rotary Club de Curitiba Fraterna 

  

Página 1 de 2 
 

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 01/02/2022          34ª Reunião do Ano Rotário       506ª da história do Clube 

PAUTA: Conselho Diretor  

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água   HORÁRIO: das 13h às 13h30 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis       SECRETÁRIA: Patrícia Cury 

 
PRESENTES  

Associados(as) 

Carlos Antônio de Pieri 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Elizeu Francisco da Silva 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Luciana Olicshevis 
Maria Luzita de Faria 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
 

Convidada 
- Adélia Dias Castelã Ribeiro – Rotary Club de Curitiba Norte - Governadora Assistente 2021-22 
 
ORDEM DO DIA:  

Participação no projeto com subsídio global “Síndrome Pós Poliomielite e Doenças Raras” 

- Dionísio reforçou a importância do projeto e a oportunidade de o Fraterna participar pela primeira vez de um projeto 
com subsídio global. Afirmou que o clube tem os USD 500 em caixa, fora o dinheiro já reservado para os projetos do 
clube.  

- João Alexandre se colocou à disposição para participar do projeto. 

- Todos aprovaram a participação do Fraterna no projeto. 

 

Intercâmbio de Jovens 

- Dionísio disse que além da vaga do Fraterna, já reservada para a neta do Ortiz, ele consegui uma vaga junto ao Rotary 
Club Rio Negro, que está reservada para a Izabelli, filha da Luzita, e que uma outra vaga está para ser confirmada, no 
dia 4 de fevereiro, pelo Rotary Club de Curitiba Água Verde, já que o filho do Pieri também tem interesse em participar 
do intercâmbio.  

- Dionísio enviará uma carta para cada um dos dois clubes agradecendo a disponibilidade de vagas e confirmando que 
o Conselho Diretor aprovou as parcerias. 

- Ortiz afirmou que há 46 clubes certificados, mas que o Distrito tem 25 vagas disponíveis. 

 

Evento com fins de arrecadação de fundos  

- Dionísio está planejando com Elizeu mais um evento arrecadatório este semestre para arrecadar mais fundos para o 
caixa do clube, a fim de que a próxima gestão tenha recursos para iniciar seus projetos. 

 

Metas 

- Dionísio solicitou que cada responsável verifique o que falta para cumprir as suas metas e tome as providências 
necessárias para cumpri-las o mais rápido possível. 
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- Dionísio disse que há quatro pessoas para ingressar no Fraterna: a Sônia, a Michele, o Pedro e o Júlio. Afirmou que a 
LiIiane vai sair por não ter como frequentar as reuniões. Solicitou que todos apresentem pessoas ao clube, pois é 
preciso mais gente para trabalhar.  

- Ortiz reportou que o clube já doou USD 511 e que a meta é de USD 800; já temos mais USD 401 dos panetones que 
também serão creditados, assim a meta do Fundo Anual está cumprida.  

- Patrícia alertou que se em marco o clube fizer um depósito de USD 500, o clube cumpre uma distrital que vale 10 
pontos.  

- Ortiz sugeriu que os valor do panetone, seja somado com mais algumas doações de sócios para que a meta seja 
cumprida; sugestão aceita por todos. 

- Ortiz afirmou que o para o Fundo Pólio, o clube para já doou USD 115, mas que ainda faltam USD 85 para cumprir a 
meta de USD 200. 

 

Lida e aprovada em 03-02-2022 

 

                Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


